

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
03.06.	NED	<b>9. NEDJELJA KROZ GODINU „Prva Sv. Pričest“</b>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Katarina i Valent Kolar 10.30 – <b>PRVA SVETA PRIČEST</b> (Župna crkva)  * NEMA VEČERNJE SV. MISE
04.06.	PON	<i>Sv. Kvirin Sisački</i>	*nema Sv. Mise 19.00 – proba uniformi za krizmanike
05.06.	UTO	<b>Sv. Bonifacije</b>	17.00 – proba za krizmanike 18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + <b>Željko, Marica i Josip Hrženjak, obit. Lauš</b>
06.06.	SRI	<i>Sv. Norbert</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + <b>Fabijan i Marica Špoljar, Kruno i obit. Pavelić, Dorica Šipušić i obit., Pavica Čurić (god.)</b>
07.06.	ČET	<i>Sv. Koloman</i>	18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 + <b>Marica i Dragutin Vranić, Martin Grgić</b> 19.30 – Euharistijsko klanjanje
08.06.	PET	<b>PRESVETO SRCE ISUSOVO</b>	17.00 – <b>Sv. Ispovijed krizmanika, kumova i roditelja za Krizmu i generalna proba (obavezno doći!)</b>  18.30 – Pobožnost Presv. Srcu Isusovu 19.00 – <b>KUMULATIVNA: Stjepan Novak (god.) i rodit., i braća; Slavko i rodit. Pozder, Ivan i Stjepan Kukec, Dejan Hodalić; Ivan i Marija Turčić, Nikola Račan, Ivan Račan mlađi; Marica i Petar Lauš; Danijel Hatadi (god.); Pavica Čurić (god.); Josip, Ana i Mirko Nemeč, Stjepan i Mijo Horvat; za ozdravljenje bolesnice</b>
09.06.	SUB	<b>-SV. POTVRDA- Bezgrešno Srce Marijino</b>	10.00 – SV. POTVRDA  19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Petar, Josip i Marica Pavec
10.06.	NED	<b>10. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	08.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Antun(god.) i Marica Soćec 09.30 – Župna Sv. Misa 19.00 + Barbara, Zvonko i rodit. Glavnik



## ŽUPNI LISTIĆ

### ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

#### SUBOTA RADI ČOVJEKA

Mk 2,23-3,6

Što je važnije: poći na misu ili kuhati ručak? Otići na izlet na selo ili poći na misu? Upisati se u ministrante ili u mlade nogometaše? Jesu li to stvarno dileme za raspravu? Ima li stvarno gotovih recepata?

Očigledno ova se pitanja ponavljaju u svim vremenima i mnogi će vješti jezici na njemu brusiti svoju oštrinu. Upravo je tako i bilo u Isusovo vrijeme. Učenici idu putem i trgaju klasje da bi jeli. A bila je subota. Strašno! Kako li samo imaju malo osnovnog vjerskog duha! Subotom činiti takve stvari! Isus otupljuje napad i pokušava smiriti situaciju. Strpljivo tumači svojim protivnicima kako su David i njegovi pratioci prekršili neke propise zakona – jer su bili gladni. Tumači im: „Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote“. Nisu shvaćali. Isus onda nastupa s konačnim argumentom: „Sin Čovječiji gospodar je subote!“ Za to pogotovo nisu htjeli čuti.

Danas se stvarno možemo čuditi da su ti farizeji mogli biti toliko tvrdi. Nama Isusovo razmišljanje izgleda i jasno i bistro. Ali njima to nije išlo ni u pamet ni u srce. Jer, između njih i Boga bio je pisni Zakon, kruta pravila o kojima nisu htjeli raspravljati. Nisu ni pokušavali ući u bit i smisao Zakona. U njihovim glavama je spasenje bilo isključivo u sitničavom i besprigovornom ispunjavanju svakog slova Zakona. I tu nije bilo ni mrve srca. Prestrog sud? Ne bih rekao. Pogledajmo što se kasnije zbililo!

Ušao je u sinagogu. Subota je. U sinagogi čovjek usahle ruke. Reklo bi se: evo sad će ih taknuti u srce. Shvatit će. Puknut će kora njihova srca. Znao je Isus da ga vrebaju. Stoga ih pita: „Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo – život spasiti ili pogubiti?“ Odgovor? Nije ga bilo. Veli pismo: „No oni su šutjeli.“ Kako li je Isusa samo boljela ta šutnja! Kao da je htio kroz suze viknuti: „Pa ljudi, braćo, zar vas ne boli srce zbog ovog jadnika? Je li moguće da mu stvarno ne želite pomoći radi vašeg okamenjenog i doslovnog shvaćanja Zakona?“ Isus nije ništa od toga rekao. Pismo samo pripominje kako je Isus, „ožalošćen okorjelošću srca njihova“, srdito ih okružio pogledom i rekao čovjeku da ispruži ruku – a ona mu odmah ozdravi. I znate što je bilo najtragičnije od svega? „Farizeji izađu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega, kako da ga pogube.“

Dragi moji prijatelji, neće biti dobro budemo li se previše zgražali nad farizejima. Znae već zašto. Koliko puta i ja gledam ljude kroz neke naučene okvire! Gledam čovjeka kroz okvir propisa, zakona, kroz okvir onoga što ja smatram da je normalno. I onda ne vidim čovjeka. Koliko li je puta i meni npr. palo na pamet da je neki moj vjeroučenik bezobrazni balavac bez imalo kulture, kojemu nije stalo ni do starijih ni do Boga, kojemu ništa u životu nije sveto? Kako li se samo prevarim kad tako pomislim! Zar je taj mladac doista takav samo zato što je na misu došao žvačući žvakaču gumu? Koliko puta sam u svojim mislima bio spreman osuditi nekoga što je drugačijeg političkog uvjerenja, što neke crkvene propise shvaća na svoj način, što mu se živo fućka na neke crkvene uštogljenosti! A Bog sigurno ne gleda ni na žvakače gume, ni na neke društveno-političke oznake.

Ljubav prema Bogu i čovjeku vrhovno je pravilo. Ljubav, a ne neke moje vrijednosti. Ljubav, a ne moja nadutost. Ljubav, a ne moje mudrovanje kojima prekrivam svoju prizemljenost i svoje licemjerstvo. Bože, smiluj nam se grešnicima!

## **OVO JE 7 NAČINA KAKO UNIJETI VIŠE MIRA U VLASTITU SVAKODNEVICU**

*Stoljećima pa i danas, duhovni vođe se slažu da Bog djeluje u duši koja je u miru. No, moderan život nas prisiljava da držimo korak s vremenom što rezultira stresom i iscrpljenošću do te mjere da se uopće ne stignemo pozabaviti načinima kako više vremena provesti u miru.*

*Kada nam zaprijeti pretjerana zaposlenost, moramo se truditi pronaći i zadržati mir u svom privatnom i obiteljskom životu. Kada u svojim životima kontinuirano negujemo mir, Bog počinje premještati planine.*

*Donosimo 7 strategija koje će vam pomoći da postignete više mira u vašoj osobnoj ili obiteljskoj svakodnevici:*

*1. Molitva i čašćenje Boga. Kada svakodnevno stvarate prostor za Boga, istodobno otvarate i vrata miru.*

*2. Odmor. Nađite vremena za igru, zabavu i opuštanje. Posao vam ne bi trebao oduzimati cijeli dan i tako svih sedam dana u tjednu. Nakon Stvaranja, uslijedio je počinak. Ako je Bog odredio vrijeme za odmor, trebali biste i vi.*

*3. Prepuštanje Božjoj volji. Dopustite da stvari ponekad budu izvan vaše kontrole i prepustite sve Božjoj volji. Predajte Mu svoje tjeskobe, sjetite se da je Njegov jaram sladak i breme Njegovo lako (Mt 11, 30).*

*4. Strpljenje s drugima i sa sobom. Potrebno je mnogo vremena i truda kako bismo se približili svetosti. Sveti Franjo Saleški rekao je da "ništa ne usporava stjecanje kreposti, kao želja da ih steknemo na brzinu". Mir dolazi kada strpljivo sudjelujemo u njegovu razvoju.*

*5. Sakramenti. Iskoristite svaku priliku da primite Isusa – izvor svega mira – u svetoj euharistiji te kroz sakrament pomirenja priliku da se ponovno vratite miru kada ste se od njega udaljili.*

*6. Duhovno štivo. Ako ste ozbiljni u namjeri stjecanja i njegovanja mira, morate uložiti napor kako biste naučili na koji način ga kontinuirano graditi a duhovno štivo vam u tome pomaže.*

*7. Živjeti u sadašnjem trenutku. Židovski obraćenik Francois-Marie-Jacob Libermann savjetovao je: "Budi poslušan i podatan u Božjim rukama." Da bismo to činili, moramo dopustiti da nas Bog oblikuje i vodi u sadašnjem trenutku, bez kolebanja zbog grešaka iz prošlosti ili zabrinutosti za budućnost.*

*Sv. Augustin je rekao: "Jer mir je takvo dobro, da čak u ovom zemaljskom i smrtničkom životu nema riječi koju čujemo s takvim užitkom, ništa za čim žudimo s tolikom radošću, ili što smatramo tako ugodnim." Mir je vrijedan mijenjanja vašeg rasporeda, spuštanja na koljena, formiranja dobrih navika i odustajanja od onih loših. Uložite potreban napor kako bi u svoj osobni ili obiteljski život donijeli malo više mira.*

*Katie Warner*

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

### **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor stoga tražim da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnomo i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

**KRIZMANICI:** donijeti POSVJEDOČENJA od kumova ako su kumovi iz druge župe.

**MOLBA ZA CVIJEĆE:** molim Vas koji možete i želite donijeti cvijeće u četvrtak do Mise.

**ZAHVALA:** hvala za cvijeće darovano za Tijelovo svima koji ste donijeli, hvala gđi. Branki Ogrizović. U Šemovcima hvala za darovani oltarnik i tabletiće Katici i Tunji Jerković.

**DOBROVOLJNO DARIVNJE KRVI:** utorak, 05.06.2018. u Virju u Društvenom Domu od 09.30 do 12.00 sati.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**

Kunić, Šemovci, Virovska 22  
Cremer, Šemovci  
Pintar, F. Rusana 12  
Plemenčić, Gorička 6  
Šoš, Mitrovica 73  
Gorički, Trnovac 30  
Filipović, Miholjanska 90  
Mikec, F. Rusana 8  
Šklebar, Gajeva 5  
Benkek, A. Starčevića 62  
Kopas Kristić, Šemovci, S. Radića 139